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ATA DA 24ª SESSÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2018 

 

Aos três dias do mês de maio do ano de 2018, no horário regimental, sob a presidência 

de Oziel Pires de Moraes, realizou-se a 24ª sessão ordinária do corrente exercício. 

Assinaram o livro de presença os vereadores: Alexsander Saldanha Franson, Débora 

Marcondes Silva Ferraresi, Edivaldo Alves Santana, Jeferson Modesto Silva, Joao 

Antonio de Oliveira, Laercio Lopes, Marcio Nunes da Cruz, Oziel Pires de Moraes, Pedro 

Correa dos Santos, Rodrigo Tassinari, Sebastiao Jose de Souza, Sidnei Lara da Silva, 

Vanessa Valerio de Almeida Silva, Wiliana Cristina da Silva de Souza e Wilson Roberto 

Margarido. Havendo número regimental e invocando a proteção de Deus, o presidente 

declara abertos os trabalhos da presente Sessão. Realizada a leitura da bíblia. 

Executado o hino de Itapeva. EXPEDIENTE: Colocada em discussão e votação a Ata 

da 23ª Sessão Ordinária realizada em 26 de abril, foi aprovada. Correspondência 

recebida de diversos: Ofício de Ministério da Saúde - Resposta à Moção 19/2017 - 

Marcio Supervisor - Moção de Apelo ao Ministério da Saúde e a Secretaria Estadual de 

Saúde para que em regime de urgência, tomem as devidas providências para a 

normalização e garantia da entrega dos remédios imunossupressores que são 

fundamentais no tratamento para os pacientes transplantados. Ofício de Ministerio do 

Trabalho - Regional de Itapeva - Resposta ao Requerimento 62/2018 - Débora 

Marcondes - Requer ao Ministério do Trabalho e Emprego informações sobre a 

quantidade de empresas que são obrigadas a contratar jovens aprendiz e informações 

se existe alguma ação deste Conceituado órgão de incentivo aos empresários nessa 

contratação. Ofício de Secretaria Municipal da Saúde - Resposta ao Requerimento 

104/2018 - Sidnei Lara - Requer ao Senhor Prefeito que junto a Secretária da Saúde 

informe sobre a previsão para a reativação da Academia da Saúde Bela Vista. Ofício de 

Demutran - Departamento Municipal de Trânsito - Resposta ao Requerimento 142/2018 

- Dr. Pedro Correa - Requer ao Demutran para que efetue pintura de faixas de 

sinalização de trânsito nas ruas do residencial Mont Blanc. Ofício de Secretaria 

Municipal de Desenvolvimento Urbano e Meio Ambiente - Resposta à Indicação 

226/2018 - Oziel Pires de Moraes - Indica construção da Praça Guilherme de Almeida 

Rezende, localizada entre as ruas Argentina, Grécia e Uruguai no Jardim América. 

Ofício de Secretaria Municipal de Governo e Negócios Jurídicos encaminhando copias 

das Leis 4123, 4124 e 4125/2018. Oficio de Caixa – Credito de Recursos Financeiros – 

Orçamento Geral da União. PROPOSITURAS: Projeto de Lei: 52/2018 - Prefeito Luiz 

Cavani - Dispõe sobre a criação de cargos de provimento efetivo de Cuidador de 

paciente e Residência Terapêutica. 53/2018 - Prefeito Luiz Cavani - Institui no Município 
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de Itapeva, o Programa "Empresa Legal". 54/2018 - Comissão Especial do Parlamento 

Jovem - Altera a redação da Lei n.º 3.980, de 29 de março de 2017, que dispõe sobre a 

criação no âmbito da Câmara Municipal de Itapeva do “Projeto Parlamento Jovem” e dá 

outras providências. Parecer: Favorável da Comissão de Legislação, Justiça, Redação 

e Legislação Participativa encaminhando o Projeto de Lei 47/2018 para apreciação do 

Plenário. Requerimento: 196/2018 - Vereador Oziel Pires de Moraes - Requer que seja 

inserido em Ata Voto de Congratulações ao Município de Itaberá pelo 127 aniversário 

de emancipação político-administrativa. 197/2018 - Vereadora Débora Marcondes - 

Requer ao Sr. Prefeito para que, junto à Secretaria da Educação, informe a possibilidade 

da contratação dos (as) intérpretes de Libras nas escolas da rede municipal que têm 

atuado como eventuais. 198/2018 - Vereadora Débora Marcondes - Requer ao Sr. 

Prefeito para que informe qual será a finalidade dada ao prédio da Estação Ferroviária 

da Vila Isabel que está desativado e a possibilidade de concessão de uso para o setor 

privado. 199/2018 - Vereador Edivaldo Negão - Requer ao Sr. Prefeito a data prevista 

para a colocação de torre de linha telefônica e internet banda larga para o Bairro do 

Leme sentido Caputera. 200/2018 - Vereadora Vanessa Guari - Requer ao Sr. Prefeito 

para que informe a possibilidade de implantar o Programa Melhor Caminho nas estradas 

que dão acesso aos Bairros da Conquista e Chapada, Distrito do Guarizinho. 201/2018 

- Vereador Dr. Pedro Correa – Requer que seja inserido em Ata, voto de Congratulações 

ao CB PM Arcílio Jessé da Costa da 1ª CIA PM de Itapeva, pelo destaque “Título Policial 

do Mês”, pelos excelentes trabalhos que vem realizando em nosso Município. 202/2018 

- Vereador Jeferson Modesto Silva – Requer que seja inserido em Ata Voto de 

Congratulações a todos organizadores da 6ª Corrida do Trabalhador de Itapeva. 

203/2018 - Vereador Jeferson Modesto Silva - Requer seja inserido em Ata Voto de 

Congratulações às servidoras Joana de Oliveira (assistente social da Secretaria de 

Saúde) e Izabel Cristina Martins (auxiliar de serviços do Corpo de Bombeiros), pelos 

serviços prestados, por anos de dedicação, atenção com os munícipes e excelência na 

execução de suas funções junto à máquina administrativa que receberam nesta quarta 

feira 02 de maio o benefício da aposentadoria. 204/2018 - Vereador Rodrigo Tassinari - 

Requeiro ao Sr. Prefeito para que junto ao Setor Competente analise a possibilidade de 

criar o Programa Farmácia Solidária no Município de Itapeva. 205/2018 - Vereador 

Alexsander Franson - Requer que seja inserido em Ata, Voto de congratulações aos 

organizadores evento "Desfile na Praça 2018" Isauri Alves de Lima e Márcia Regina, e 

também aos participantes. Indicação: 280/2018 - Vereador Rodrigo Tassinari - Indica a 

implatação de playground no anexo localizado na Rua Engenheiro Newton Marczuk, 

entre os números 201 e 221, no conjunto Habitacional Emilio De La Rua Bajo. 282/2018 
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- Vereador Marcio Supervisor - Indica a limpeza, capinagem, manutenção no playground 

e troca das lâmpadas da Praça José Alcir Zacharias, no Itapeva E. 289/2018 - Vereador 

Marcio Supervisor - Indica intensifique ronda da Guarda Civil Municipal na praça Antonio 

Jesus Almeida e proximidades, na Vila São Camilo. 292/2018 - Vereador Sidnei Lara - 

Indica instalação de braços de iluminação pública em 02 postes de energia da Rua 

Joaquim Domingues de Oliveira, em frente ao número 221 – Bairro de Cima, já existe 

pedido dos moradores onde gerou o protocolo número 1899/2018 junto à Secretaria de 

Desenvolvimento Social de Itapeva – SP. 293/2018 - Vereador Sidnei Lara - Indica a 

possibilidade de lajotar ou asfaltar toda a extensão da Rua Joaquim Domingues de 

Oliveira – Bairro de Cima. 294/2018 - Vereadora Wiliana Souza - Indica a possibilidade 

de realizar um trabalho continuo com os grupos Maior Idade do Projeto JORI (Jogos 

Regionais do Idoso) durante o ano todo com danças e coreografia. 295/2018 - Vereador 

Tião do Táxi - Indica atendimento de um médico Pediatra pelo menos uma vez por 

semana no Bairro do Pacova. 296/2018 - Vereador Tião do Táxi - Indica a possibilidade 

de efetuar reparos na iluminação pública (troca de lâmpadas) das luminárias na Rua 

Dom Jose Aguirre na Vila Mariana. 297/2018 - Vereadora Vanessa Guari - Indica a 

possibilidade de notificar os proprietários dos terrenos localizados na Rua: Miguel do 

Amaral Camargo, Jardim Europa IV, para que efetuem a limpeza dos mesmos. 298/2018 

- Vereador Toni do Cofesa - Indica passagem de máquina (patrol) e posterior 

cascalhamento na Rua Aldo Russo, no Jardim Santa Rosa. 299/2018 - Vereador 

Edivaldo Negão - Indica a implantação nas escolas o “Dia de Quem Cuida de Mim”. 

300/2018 - Vereador Toni do Cofesa - Indica o corte da grama, poda e limpeza do 

canteiro central entre Rua Salvador Domingues de Oliveira (Bairro de Cima) e Morada 

do Bosque. 301/2018 - Vereadora Wiliana Souza - Indica o recapeamento na travessa 

1 da Rua João Soares de Almeida, bem como a limpeza do terreno em frente ao número 

141, localizado na mesma rua - Parque Longa Vida. 303/2018 - Vereador Wilson 

Roberto Margarido - Indica operação tapa buracos em toda a extensão da Rua: Carlos 

Rocha Amorim, localizada na Vila Aparecida. 304/2018 - Vereador Dr. Pedro Correa - 

Indica reparos na iluminação em toda extensão, da antiga estrada do Olaria, localizada 

no Bairro Ribeirão do Leme. 305/2018 - Vereador Wilson Roberto Margarido - Indica 

passagem de máquina motoniveladora para manutenção e cascalhamentos na estrada 

municipal de acesso ao bairro do Sudário. Esta Presidência encaminha os Projetos de 

Lei 52/2018 às Comissões de Legislação e Economia, 53/2018 à Comissão de 

Legislação e 54/2018 às Comissões de Legislação e Educação para exarar seus 

pareceres, e Requerimentos e Indicações à Secretaria Administrativa para as 

providencias de costume. TEMA LIVRE: Com a palavra a vereadora Débora 
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Marcondes cumprimenta todos. Comenta sobre os trabalhos realizados na semana. 

Comenta sobre Projeto Guri e trabalho infantil. Comenta sobre a reclamação de 

moradores em relação à fumaça no Jardim Maringá. Diz que esteve no Desfile da Praça 

e parabeniza os organizadores.  Comenta sobre a estação ferroviária. Apresenta fotos 

do local. Comenta sobre pedido que fez solicitando informações sobre a possibilidade 

da contratação dos (as) intérpretes de Libras nas escolas da rede municipal que têm 

atuado como eventuais. Pede uma atenção especial para o caso. Comenta sobre a 

fiscalização de terrenos abandonados na cidade. Comenta sobre a situação da saúde 

no município. Faz a apresentação de fotos de pessoa que necessitava de consulta e 

que não foi encaminhada. Diz que a Saúde do município está muito precária, com muitas 

pessoas esperando anos por cirurgias, e que é necessário tomar providencias em 

relação ao assunto. Com a palavra o vereador Laércio Lopes cumprimenta todos. Diz 

que foi dado entrada na Casa o Projeto de Lei que Estabelece as diretrizes a serem 

observadas na elaboração da Lei Orçamentária do Município de Itapeva para o exercício 

de 2019 (LDO). Diz que na segunda-feira será deliberado sobre o cronograma.  Diz que 

tem o compromisso de apresentar emenda contemplando reajuste no vale alimentação 

dos funcionários públicos da prefeitura.  Comenta que, em contato com executivo, 

solicitou que a guarda municipal fique constantemente na UPA. Diz que está 

aguardando resposta dos requerimentos que apresentou solicitando informações em 

relação à saúde. Sobre a paciente apresentada pela vereadora Débora, diz que ficou 

sensibilizado com o caso, e agradece ao Dr. Ulysses pela ajuda que deu. Diz que esse 

é um caso muito sério e que, se está tendo negligencia, deve ser investigado. Diz que 

é necessário trazer denúncias pautadas, para se fazer investigação. Com a palavra o 

vereador Rodrigo Tassinari cumprimenta todos. Diz que o fogo ainda não cessou no 

Ecoponto, e que os moradores do entorno estão tendo dificuldades. Diz que não obteve 

nenhuma resposta até o momento em relação ao assunto. Comenta que o escritório do 

Dr. Ulysses atende muitos pedidos relacionados à saúde, e que é necessário que o 

executivo tome providencias em relação ao assunto. Com a palavra o vereador 

Alexsander Franson cumprimenta todos. Comenta que esteve na Vila Aparecida 

acompanhando o trabalho de recapeamento do local. Parabeniza pelo trabalho 

realizado. Comenta que esteve no Bairro Santa Maria e que estão passando máquina 

Patrol no local. Diz que a reunião dos vereadores com o Executivo foi positiva e está 

surtindo efeito. Parabeniza toda equipe da prefeitura. Comenta sobre o Projeto de Lei 

que Dispõe sobre adequações funcionais e dá outras providências que foi aprovado. Diz 

que muitos fakes estão mentindo nas redes sociais em relação ao assunto.  Diz que a 

Lei ainda não entrou em vigor, mas que está ansioso para que os médicos comecem a 
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cumprir horário.  Diz que esse é o primeiro passo para a saúde melhorar no município. 

Diz que estará pessoalmente nos postos ajudando a fiscalizar os médicos. Com a 

palavra o vereador Jeferson Modesto cumprimenta todos. Comenta que, em relação à 

limpeza de terrenos, a prefeitura terceirizou o serviço, e que é necessário notificar a 

empresa para que ela realize os serviços. Diz que está faltando gestão. Sobre a saúde, 

diz que tem casos em que cabe até uma CPI. Pede para que a Presidente da Comissão 

de Saúde convoque a Secretária para tratar do assunto.  Comenta sobre pericia medica, 

que não tem carro e nem passagem para as pessoas que necessitam. Comenta sobre 

a questão do zoneamento, e que a Prefeitura tem que dar soluções para os 

comerciantes. Diz que é necessário fazer estudo, pois são temas recorrentes. Comenta 

sobre o valor do cartão alimentação dos funcionários da prefeitura. Dá o exemplo da 

cidade de Avaré, que tem um valor maior. Diz que esse vale alimentação movimenta o 

comercio da cidade. Pede para que o Prefeito faça estudos para aumentar esse valor. 

Com a palavra a vereadora Wiliana Souza cumprimenta todos. Comenta sobre reunião 

que teve com o Prefeito em relação a iluminação pública no trevo da Fait, Sanbra, 

Kantian e Jardim Bonfiglioli. Comenta que a arrecadação da cidade de Avaré é bem 

maior que a de Itapeva. Comenta que mora em Itapeva há vinte anos e que é uma 

cidade muito rica em belezas naturais, com grandes possibilidades de crescer na área 

turística. Comenta sobre passagem da máquina patrol no bairro Ribeirão Claro. 

Comenta sobre propositura que apresentou em relação aos grupos Maior Idade do 

Projeto JORI (Jogos Regionais do Idoso), para que tenham atividades durante todo o 

ano. Com a palavra o vereador Margarido cumprimenta todos. Diz que o papel do 

vereador é fiscalizar o executivo. Comenta que esteve acompanhando o trabalho das 

máquinas no Bairro das Pedras e região. Comenta que esteve no Bairro Santa Maria. 

Pede para que as máquinas passem também no fundo da Vila Aparecida, que está 

necessitando bastante. Diz que Parque Cimentolandia e Jardim Kantian também estão 

necessitando muito. Comenta sobre o Projeto de adequações funcionais. Diz que votou 

contra. Diz que a saúde no município está péssima.  Diz que é necessário fiscalizar e 

ver o nível de atendimento à população. Com a palavra o vereador Toni do Cofesa 

cumprimenta todos. Comenta sobre o Bairro São Mateus, e que o trabalho está sendo 

realizado no local. Faz uma sugestão para que Prefeito tenha alguém para acompanhar 

o que é falado na Casa de Leis, usando do trabalho do vereador para ver os elogios e 

críticas, e tomar providencias sobre as reclamações, pois muitas são recorrentes.  

ORDEM DO DIA: Leitura do Projeto de Lei 47/2018 - Vereador Jeferson Modesto Silva 

- Dispõe sobre alteração de denominação de via pública Francisco Alves Quaresma. 

Colocado em 1ª discussão e 1ª votação, foi aprovado por todos. Leitura do 
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Requerimento 196/2018 - Vereador Oziel Pires de Moraes - Requer que seja inserido 

em Ata Voto de Congratulações ao Município de Itaberá pelo 127 aniversário de 

emancipação político-administrativa. Colocado em discussão e votação únicas, foi 

aprovado por todos. Leitura do Requerimento 201/2018 - Vereador Dr. Pedro Correa 

- Requer que seja inserido em Ata, voto de Congratulações ao CB PM Arcílio Jessé da 

Costa da 1ª CIA PM de Itapeva, pelo destaque “Título Policial do Mês”, pelos excelentes 

trabalhos que vem realizando em nosso Município. Colocado em discussão e votação 

únicas, foi aprovado por todos. Leitura do Requerimento 202/2018 - Vereador 

Jeferson Modesto Silva – Requer que seja inserido em Ata Voto de Congratulações a 

todos organizadores da 6ª Corrida do Trabalhador de Itapeva. Colocado em discussão 

e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura do Requerimento 203/2018 - 

Vereador Jeferson Modesto Silva - Requer seja inserido em Ata Voto de Congratulações 

às servidoras Joana de Oliveira (assistente social da Secretaria de Saúde) e Izabel 

Cristina Martins (auxiliar de serviços do Corpo de Bombeiros), pelos serviços prestados, 

por anos de dedicação, atenção com os munícipes e excelência na execução de suas 

funções junto à máquina administrativa que receberam nesta quarta feira 02 de maio o 

benefício da aposentadoria. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por 

todos. Leitura do Requerimento 205/2018 - Vereador Alexsander Franson - Requer 

que seja inserido em Ata, Voto de congratulações aos organizadores evento "Desfile na 

Praça 2018" Isauri Alves de Lima e Márcia Regina, e também aos participantes. 

Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. MATÉRIA PARA 

PRÓXIMA SESSÃO: Em 2ª d/v o Projeto de Lei 47/2018. Dependendo dos Pareceres 

das Comissões Competentes: Em 1ª d/v os Projetos de Lei: 54, 67, 119, 129, 130, 

134, 139 e 145/2017 e 06, 30, 31, 41, 43, 44, 46, 48, 49, 50 e 51, 52, 53 e 54/2018. Em 

d/v únicas as Emendas 01 e 02 ao projeto de Lei 67/2017, Emenda 01 ao Projeto de Lei 

54/2017, Emendas 01, 02, 03,04 e 05 ao Projeto de Lei 30/2018 e Emenda 01 ao Projeto 

de Lei 31/2018. EXPLICAÇÃO PESSOAL: Com a palavra o vereador Laércio Lopes 

comenta sobre a importância da valorização da família. Pede para que as crianças 

tenham essa motivação nas escolas, com atividades que envolvam as crianças e suas 

famílias. Com a palavra o vereador Alexsander Franson diz que concorda com o que 

foi falado pelo vereador Margarido em relação à saúde. Comenta sobre a Lei de 

Produtividade, e que esse Projeto que foi aprovado vai mudar isso, pois o médico vai 

ter que cumprir o horário estipulado. Diz que muitas inverdades foram faladas nas redes 

sociais em relação ao assunto. Diz que foi feito o correto e o que era necessário ser 

feito. Comenta sobre caso de médico que questionou o projeto, mas que não esteve 

presente em nenhuma reunião e que contou mentiras nas redes sociais. Diz que está 
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aguardando a classe médica para mostrar que não foi retirado nenhum direito da classe. 

Diz que é inadmissível uma cidade do porte de Itapeva não ter médico. Diz que é 

necessário ter união. Aparte o vereador Margarido diz que o projeto é bom, mas que é 

necessário fiscalizar para ver se pacientes serão atendidos e encaminhados. Continua 

o vereador Alexsander Franson dizendo que vão fiscalizar e cobrar. Com a palavra a 

vereadora Débora Marcondes comenta sobre a questão do fogo no Jardim Maringá, e 

que estão trabalhando no local. Sobre as notificações de terreno, diz que é necessário 

localizar os proprietários, e que o problema está nesse tramite. Diz que casos de 

problemas na saúde são recorrentes. Diz que é necessário fortalecer a região e fazer o 

serviço funcionar para que o povo não dependa de favores de políticos. Comenta sobre 

fakes das redes sociais, que querem denegrir a imagem das pessoas. Comenta sobre 

o Vice-Prefeito, e que ele tem que estar presente e trabalhar. Nada mais havendo a 

tratar a Presidência convoca os vereadores para a 25ª Sessão Ordinária, e 9ª Sessão 

Extraordinária, a ser realizada segunda-feira, dia 7 de maio, no horário regimental e 

invocando a proteção de Deus, declara encerrados os trabalhos da presente Sessão e, 

mandando que para constar, fosse lavrada esta Ata, que segue assinada pela Mesa 

Diretora. Palácio Vereador Euclides Modenezi, Plenário, 3 de maio de 2018. 

 

 

OZIEL PIRES DE MORAES 

PRESIDENTE 
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